Общинска  Избирателна Комисия Стражица



П Р О Т О К О Л

№ 5

На 31 август 2021 г. от 16:00 ч. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия  Стражица. Присъстваха:
Марияна Кръстева, Илияна Петрова, Денка Костова, Елена Йорданова, Боянка Николова, Мария Дякова, Надка Стоянова, Георги Гурсов, Илия Илиев, Дочка Петрова, Валентина Чукурова, Цветелина Стефанова
Отсъстват: Клара Трифонова
Председателят, г-жа Марияна Кръстева откри заседанието и предложи  то да се проведе при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1.
Проект на решение за регистрация на Светлозар Иванов Димитров като кандидат на ПП „Има такъв народ“  за участие в частичен избор за кмет на община Стражица, насрочен на 03 октомври 2021 г.

                                                                                        Докладва:  М. Кръстева


2.
Проект на решение за регистрацията на Илиян Иванов Маринов като кандидат на Коалиция ,,БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ за участие в частичен избор за кмет на община Стражица, насрочен на 03 октомври 2021 г.   
                                                                                                          Докладва:  М. Кръстева
3.
Проект на решение за регистрацията на Инициативен комитет за издигане на независим кандидат за участие в частичен избор за Кмет на Община Стражица на 03 октомври 2021 г.

                                                                                                            Докладва:  М. Кръстева

4. Разни


Дневният ред не беше допълнен с нови предложения и се подложи на гласуване. Гласували  12 членове на ОИК: за – 12: (Марияна Кръстева, Илияна Петрова, Денка Костова, Елена Йорданова, Боянка Николова, Мария Дякова, Надка Стоянова, Георги Гурсов, Илия Илиев, Дочка Петрова, Валентина Чукурова, Цветелина Стефанова);
против- няма.                                                                      

ПРЕД. Марияна Кръстева: Дневният ред беше приет единодушно.
По точка първа от дневния ред - Проект на решение за регистрация на Светлозар Иванов Димитров като кандидат на ПП „Има такъв народ“ за участие в частичен избор за кмет на община Стражица, насрочен на 03 октомври 2021 г.                                                                   
Представям :
ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ
№ 11-МИ-Ч
Стражица, 31.08.2021

ОТНОСНО: регистрация на Светлозар Иванов Димитров като кандидат за кмет на община Стражица, издигнат от партия „ИМА ТАКЪВ НАРОД“, за участие в частичен избор за кмет на община Стражица, насрочен на 03 октомври 2021 г.

Постъпило е предложение от партия „ИМА ТАКЪВ НАРОД“, подписано от Христо Михайлов Дочев в качеството на пълномощник на Виктория Димитрова Василева- пълномощник на Станислав Тодоров Трифонов– представляващ партия „ИМА ТАКЪВ НАРОД“, заведено под № 1 на 31 август 2021 г. в регистъра на кандидатите за кметове на общини и райони за участие в частичен избор за кмет на община Стражица, насрочен на 03 октомври 2021 г.
Към предложението са приложени:
Заявление-декларация от кандидата - Приложение от изборните книжа № 65-МИ-НЧ- 1 бр.;

Заверени копия на пълномощни от Станислав Тодоров Трифонов– представляващ партия „ИМА ТАКЪВ НАРОД“, към Виктория Димитрова Василева  и от Виктория Димитрова Василева към Христо Михайлов Дочев.

Налице са изискванията на чл. 414 от Изборния кодекс и Решение № 1846-МИ от 21 юли 2020 г. на ЦИК за регистрация на Светлозар Иванов Димитров като кандидат за кмет на община Стражица, издигнат от партия „ИМА ТАКЪВ НАРОД“, за участие в частичен избор за кмет на община Стражица, насрочен на 03 октомври 2021 г.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 във връзка с чл. 414 и чл. 464, т. 6 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна комисия Стражица 
Р Е Ш И:

Регистрира Светлозар Иванов Димитров като кандидат за кмет на община Стражица, издигнат от партия „ИМА ТАКЪВ НАРОД“, за участие в частичен избор за кмет на Община Стражица, насрочен на 03 октомври 2021 г.

Пред: М. Кръстева: Който е съгласен моля да гласува : ЗА -  12 гласа (всички присъстващи);

Против: няма. Това решение става 11-МИ-Ч
По точка втора от дневния ред: Проект на решение за регистрацията на Илиян Иванов Маринов като кандидат на Коалиция ,,БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ за участие в частичен избор за кмет на община Стражица, насрочен на 03 октомври 2021 г.   

Представям:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ
№ 12-МИ-Ч
Стражица, 31.08.2021

ОТНОСНО: регистрация на Илиян Иванов Маринов като кандидат за кмет на община Стражица, издигнат от Коалиция „БСП за България“, за участие в частичен избор за кмет на Община Стражица, насрочен на 03 октомври 2021 г.
Постъпило е предложение от Коалиция „БСП за България“, подписано от Савка Стоянова Стоева в качеството на пълномощник на Корнелия Петрова Нинова – представляваща Коалиция „БСП за България“, заведено под № 2 на 31 август 2021 г. в регистъра на кандидатите за кметове на общини и райони за участие в частичен избор за кмет на община Стражица, насрочен на 03 октомври 2021 г.
Към предложението са приложени:
Заявление-декларация от кандидата - Приложение от изборните книжа № 64-МИ-НЧ- 1 бр.;

Заверено копие на пълномощно от Корнелия Петрова Нинова – представляваща Коалиция „БСП за България“ към Савка Стоянова Стоева.

Налице са изискванията на чл. 414 от Изборния кодекс и Решение № 1846-МИ от 21 юли 2020 г. на ЦИК за регистрация на Илиян Иванов Маринов като кандидат за кмет на община Стражица, издигнат от Коалиция „БСП за България“, за участие в частичен избор за кмет на община Стражица, насрочен на 03 октомври 2021 г.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 във връзка с чл. 414 и чл. 464, т. 6 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна комисия Стражица 

Р Е Ш И:

Регистрира Илиян Иванов Маринов като кандидат за кмет на община Стражица, издигнат от Коалиция „БСП за България“, за участие в частичен избор за кмет на община Стражица, насрочен на 03 октомври 2021 г.

Председателят подложи на гласуване проекта за решение:ЗА – 12 гласа; Против: няма.

Това решение става 12-МИ-Ч
По точка три от дневния ред: Проект на решение за регистрацията на Инициативен комитет за издигане на независим кандидат за участие в частичен избор за Кмет на Община Стражица на 03 октомври 2021 г.

Предлагам:

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ

№ 13-МИ-Ч

Стражица, 31.08.2021 г.

ОТНОСНО: регистриране на инициативен комитет за издигане на независим кандидат за участие в частичен избор за кмет на община Стражица на 03 октомври 2021 г.
Постъпило е заявление от инициативен комитет, представляван от Мирослав Стоянов Тодоров, заведено под № 2 от 31 август 2021 г. в регистъра на инициативните комитети в ОИК, за издигане на Георги Бянов Бянов за независим кандидат за участие в частичен избор за кмет на община Стражица на 03 октомври 2021 г. Заявлението е подписано от 4 избиратели, в състав: Мирослав Стоянов Тодоров, Красимир Иванов Коев, Емилия Любенова Георгиева и Димитрина Дилова Станчева 
Към заявлението са приложени:
1.
Протокол с решение от събрание за образуване на инициативен комитет за издигане на независим кандидат за кмет на община Стражица Георги Бянов Бянов, за изборите на 03 октомври 2021 г., от 25.08.2021 г.;

2.
Нотариално заверени образци от подписите на лицата, участващи в инициативния комитет – 4 броя;

3.
Декларация – Приложение № 53-МИ-НЧ от изборните книжа, подписана от всеки член на инициативния комитет – 4 броя;

4.
Удостоверение за новооткрита банкова сметка от 31.08.2021 г., издадено от „БАНКА ДСК“, по която ще се обслужва предизборната кампания;

5.
Уведомление с името и длъжността на лицето, което ще отговаря за приходите, разходите и счетоводната отчетност на инициативния комитет, свързани с предизборната кампания.

Налице са изискванията на чл. 151-154 от Изборния кодекс и Решение № 1845-МИ от 21 юли 2020 г..на ЦИК за регистрация на инициативен комитет за издигане на независим кандидат за участие в частичен избор за кмет на Община Стражица на 03 октомври 2021 г.
Предвид горе изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 13, чл. 152 т. 3 от Изборния кодекс, във връзка с Решение № 1845-МИ от 21 юли 2020 г. на ЦИК, Общинска  избирателна комисия Стражица 
Р Е Ш И:

РЕГИСТРИРА инициативен комитет в състав:

1.
Мирослав Стоянов Тодоров, 

2.
Красимир Иванов Коев, 

3.
Емилия Любенова Георгиева

4.
Димитрина Дилова Станчева 
за издигане на Георги Бянов Бянов като независим кандидат за участие в частичен избор за кмет на Община Стражица на 03 октомври 2021 г.

Председателят подложи на гласуване проекта за решение: ЗА – 12 гласа; Против: няма.

Това решение става 13-МИ-Ч

По точка четири: Разни – Има ли предложения за обсъждане? Няма.
Поради изчерпване на дневния ред  председателят на комисията - Марияна Кръстева закри заседанието (Закрито в 16:40 ч.)
ПРЕДСЕДАТЕЛ:                                                 ЗА СЕКРЕТАР:                                              

Марияна Кръстева                                               зам. председател: Илияна Петрова
