Общинска избирателна комисия Стражица, Велико Търново


П Р О Т О К О Л № 28
 Днес 17 октомври 2015 г. се свика извънредно заседание на Общинска избирателна комисия Стражица. Заседанието бе открито в 11:30 ч. и председателствано от Дилян Братованов – председател на комисията.

ПРИСЪСТВАХА: Дилян Братованов,Георги Гурсов, Сюзан Алтънова, Лилия Владова,  , Даниела Цанева, Клара Трифонова.
ОТСЪСТВАЩИ: Диана Илиева,  Иван Христов, Надка Стоянова, Николай Ангелов, Мариян Христов.
ПРЕДС. ДИЛЯН БРАТОВАНОВ: Колеги в залата присъстват 6 членове на Общинска избирателна комисия Стражица. Налице е необходимият кворум. Откривам заседанието на комисията на 17 октомври 2015 г. 
Председателят представи проект за дневен ред.
Колеги, предлагам следния проект за 
Д н е в е н  р е д:
1. Проект на решение относно регистриране на застъпници на кандидатската листа на ПП БСП в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. в община Стражица.
ПРЕДС.ДИЛЯН БРАТОВАНОВ: Колеги, има ли други предложения? Няма. Да преминем към гласуване на предложения дневен ред. Гласували:
 Дилян Братованов: „ЗА”,Георги Гурсов- „ЗА”, Сюзан Алтънова : „ЗА” , Лилия Владова: „ЗА”  ,  Клара Трифонова: „ЗА”  ,  Даниела Цанева: „ЗА”.
6 членове на ОИК: „ЗА” ; против – няма. Приема се.
ПРЕДС.ДИЛЯН БРАТОВАНОВ:  Да преминем към  точка първа от дневния ред Чете се проект за решение относно регистриране на застъпници на кандидатската листа на ПП БСП в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. в община Стражица. Постъпило е заявление с вх. № 2 от 17.10.2015 г. (Приложение № 68-МИ от изборните книжа) във входящия регистър на застъпниците, за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. от Михаил Райков Миков (представляващ ПП БСП) чрез Катя Атанасова Петрова , в качеството и на  преупълномощен представител, за регистрация на застъпници, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. в община Стражица. Към заявлението - Приложение № 68-МИ от изборните книжа, са приложени следните документи: пълномощно – 2 бр. и списък с имената и ЕГН на застъпниците – (24 броя застъпници) на хартия в един екземпляр и на технически носител в excel формат. След извършена от „Информационно обслужване" АД, проверка на данните, съдържащи се в горепосочения списък, не се установиха грешки относно  предложените застъпници.  С оглед гореизложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 18, чл. 118, ал. 1,ал. 2, чл. 117, ал. 4 от Изборния кодекс, Решение № 2113 - МИ/11.09.2015г. на ЦИК, и като взе предвид така постъпилото заявление с вх. № 2 от 17.10.2015 г. , за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г., и след извършена проверка Общинска избирателна комисия – Стражица.


Р Е Ш И:
1. РЕГИСТРИРА 24(двадесет и четири) броя застъпници за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г. на кандидатската листа на ПП БСП  съгласно Списък, представляващ Приложение №1, неразделна част от настоящото решение.
Издава удостоверения за регистрация на застъпниците, посочени в Списъка -  Приложение № 1 към настоящото решение съгласно Приложение № 72-МИ от изборните книжа.
ПРЕДС.ДИЛЯН БРАТОВАНОВ:  Да преминем към гласуване на така направеното предложение за решение :Дилян Братованов: „ЗА”, Георги Гурсов- „ЗА”, Сюзан Алтънова : „ЗА”, Лилия Владова: „ЗА”, Клара Трифонова: „ЗА” , Даниела Цанева: „ЗА”.
ПРЕДС.ДИЛЯН БРАТОВАНОВ: Имате ли питания, предложения. Няма.Закривам заседанието.



След изчерпване на дневния ред, заседанието се закрива в 13.00 ч.


ПРЕДСЕДАТЕЛ: Дилян Братованов 
СЕКРЕТАР: Георги Гурсов 
Протоколчик: Лилия Владова

